



# LISTY Z MALEČOVSKA

Babiny I • Brezí • Čerěníšně • Horní Zálezly • Malečov • Němčí • Pohoří • Proboštov • Rýdeč • Řetouň

3. ROČNÍK

ČÍSLO 3/2018

VÝTISK PRO OBČANY ZDARMA

## STAROSTO, NA SLOVÍČKO...

Pane starosto, je těsně před komunálními volbami. Nerad bych, aby náš rozhovor byl vnímán jako Vaše předvolební agitace. Proto si dovolím rozhovor vést jen v osobní rovině.

### Já mám lepší nápad. Co kdybych se ptal tentokrát já?

V každém případě si nabídky vážím, jen si nejsem jistý, zda je to, vzhledem k tomu, že pracuji a trvale bydlím v Praze, úplně vhodné.

**No právě proto, myslím, to vhodné je. Pohled někoho tzv. „zvenčí“ může být pro nás zajímavý. Takže: jak vnímáte žití v Praze a tady u nás?**

Rozdíl je značný. Vnímám to v několika rovinách. Začnu přírodou. Praha je bezpochyby krásná. Navštívil jsem ve světě mnoho měst, nepoznal jsem krásnější. Je to ale městská krajina. Tady je to příroda, tedy úplně jiná kategorie. České středohoří je krajina mého dětství, kdy jsem po přestupu z vlaku z Prahy jezdil za babičkou motorákem z Lovosic do Teplic, odkud pocházela i moje máma. České středohoří je krajina mého srdce, proto jsme si s manželkou zvolili České středohoří, konkrétně Malečov, jako svůj druhý domov. Příroda tady je neskonale krásná. Proto v tomto zpravodaji věnuji jednu stranu Českému středohoří, proto se snažím o dotažení stavby rozhledny na Lucemburkově kopci v Pohoří jako malé poděkování té kráse tady. A kochám se krajinou. Další rozdíl vnímám v tempu, myslím v životním tempu. Praha je krásná, ale hodně náročná, vše je v pohybu. Jezdíme sem rádi si odpočinout a užíváme si zde, aspoň pro nás, klidu. Zahrada je pro nás velkou relaxací a zdrojem radosti. V neposlední řadě spatřuji velký rozdíl mezi Prahou a Malečovskem v lidském soužití. Představte si, že v ulici, kde v Praze bydlíme, už neznám lidi z domů, které s naším přímo nesousedí! Anonymita je ohromná. Upřímně: nevádí mi, má to i své „výhody“. Tady je to jiné, a já si toho plně užívám a vážím. Považuji si, že tady znám dost zajímavých a dobrých lidí, a nejen z Malečova. Považuji si, že se tady mohu zapojit do aktivit, které mohu napomoci někam posunout. To v Praze nejde, tam je svět tak veliký, že jednotlivec, pokud není v nějaké politické straně, v podstatě nemůže nic změnit. Tady daleko více platí: jaké si to uděláme, takové to máme.

### Když máme ty volby: na co by se z Vašeho pohledu mělo zaměřit příští vedení obce?

Jestli si to vůbec mohu dovolit. Neřeknu ale nic převratného: dělat „velké“ a „malé“ věci. Děláním „velkých“ věcí (do budoucna např. dotažení územního plánu, stavba školní tělocvičny nebo zajištění zdrojů a rozvodu vody) se tak nějak očekává od každého vedení obce. Jsou to věci, které jsou ohromně náročné na lidské úsilí, peníze a jejichž dosažení není mnohdy v průběhu jednoho volebního období zcela jisté. Jejich efekt tak není okamžitý, občané to ne vždy docení a při nedostatku informací mohou vzniknout fámy a domněnky. Proto: informace, informace. Když odhlédnu od věcí typu územního plánu, se „velké“ věci většinou dotýkají menšího okruhu lidí.

Jestli bych se o něčem mohl zmínit, tak určitě se soustavně věnovat věcem, které se dotýkají nás všech a okamžitě. To jsou například pořádek, upravenost a čistota. A jsem u „malých“ věcí, jejichž dosažení je v moci každé samosprávy. Stačí málo, peníze v rozpočtu obce se vždy najdou. Odstranit hromadu harampádí či zeminy z obecního pozemku, vyčistit zarostlý žlab podél ulice nebo vyspravit díru v komunikaci v obci, to se zvládne rychle a jednoduše. A nemusí to být jen na podnět občanů. Co mít v zastupitelstvu zvoleného zastupitele, který by takové drobnosti aktivně dozoroval a dával obci podněty k nápravě? K „malým“ věcem určitě patří podpora akcí typu jarního a vánočního jarmarku, plesů, podpora sportu a podpora spolků. Všechny „malé“ věci totiž přispívají k dobrému žití a soužití.

A za co bych se osobně přimlouval: realizace chodníku podél silnice přes celý Malečov. Je to obec s největším počtem obyvatel a tedy i jejich pohybem kolem silnice se značně frekventovanou dopravou. Nečekejme na to, až se stane neštěstí. Opět: je to „malá“ věc, kterou by určitě každý ocenil.

### Děkuji za rozhovor, Petr Kůstka

Naopak já děkuji za poskytnutý prostor, děkuji za velkorysost, kterou mi vedení obce poskytlo při vydávání tohoto zpravodaje. Věřím, že občané Malečovska při volbách rovněž ohodnotí všechno to, co se za Vaší éry podařilo vybudovat. Že si to srovnají.

Zdeněk Petr, 2. 9. 2018

## KOMUNÁLNÍ VOLBY 5. A 6. ŘÍJNA 2018

V tomto čísle najdete na str. 6 a 7 kandidátní listiny „Alternativa pro Malečovsko“, „Krásné Malečovsko“ a „Nezávislí kandidáti“.

Přeji zúčastněným stranám co nejvyšší volební účast! Všem voličům klidné rozmyšlení a potom správnou volbu. A ještě: nedejte, prosím, na populismus. Vždyť to známe z „velkých“ voleb.

Zdeněk Petr



# Z OBECNÍHO ÚŘADU

## ZPRÁVY Z OBCE

Poslední Zastupitelstvo obce Malečov v tomto volebním období se uskutečnilo dne 19. 9. 2018.

Obec má k dispozici pro občany nové tašky na tříděný odpad. V případě zájmu si je můžete vyzvednout na obecním úřadě.

**InfoKanal:** vzhledem ke GDPR si spoustu občanů znovu neaktivovalo službu a vypadlo ze seznamu. Registrace k odběru sms je na stránkách obce [www.malecovsko.cz](http://www.malecovsko.cz).

*Lenka Barvínková*

## DROBNÉ STAVBY

Obec opravila vodní nádrž v Probošově a nechala tam vybudovat novou autobusovou zastávku, druhá u KD bude vybudována ještě v tomto roce.

Dále byly vybudovány další kontejnerová stání a opraven plot u ZŠ a MŠ Malečov.

Proběhly rekonstrukce komínů objektu dobrovolných hasičů v Malečově.

*Lenka Barvínková*

## VODNÍ ZDROJE

Obec začala úspěšně pracovat na problematice s nedostatkem vody. V prvním zářijovém týdnu jsme nechali vyvrtat vrt v Pohoří u Malečova a v Malečově u fotbalového hřiště, což nám zajistí při nedostatku vody nezávislost na dovozu vody z Ústí nad Labem. Vrt v Pohoří je natolik silný, že obyvatelé Pohoří již nebudou mít problém s nedostatkem vody. Další obecní vrt se bude ještě v září dělat v Čeřeništi, kde jsme také dlouho řešili nedostatek vody a pravidelně jsme ji tam museli dovážet. V řešení je i vodní rezervoár v Rýdeči, který potřebuje zrekonstruovat. Obec i v tomto případě již podnikla několik kroků.

Na listopad se připravuje dořešení problematiky vodního zdroje v k.ú. Horních Zálezlech. Věříme, že tyto vrty budou dobře sloužit našim občanům.

*Lenka Barvínková*

## AUTOBUSOVÁ DOPRAVA

V průběhu srpna jsme opět zaznamenali problémy v podobě výpadků v autobusové dopravě. Obec vždy okamžitě reagovala a jednala o problémech s Krajským úřadem Ústeckého kraje, který autobusovou dopravu zajišťuje prostřednictvím společnosti TD Bus, a.s. Snad dobrou zprávou je, že na pátečním jednání 31. 8. 2018 došlo ke shodě mezi krajem a společností TD BUS a.s. o dalším provozu v oblasti Ústecka. Nynější dohoda zní, že TD BUS bude provozovat dopravu do 14. 9. 2018, poté oblast přebírá vnitřní krajský dopravce DSÚK p.o. Zástupci KÚÚK věří, že přechod dopravy proběhne bez obtíží a zkušení pracovníci nově vzniklé firmy povedou dopravu lepším způsobem a k těmto hromadným výpadkům již nebude docházet.

*Lenka Barvínková*

## JIRÍ HELEKAL

Obec Malečov uspořádala ve čtvrtek 6. září 2018 pořad pro seniory „Bylo Nebylo“ se zpěvákem Jiřím Helekalem a retro „Písničky pro uši a pro duši“.

Akce se konala v sále KD Malečov a velmi se vydařila.

*Lenka Barvínková*



## ZÁVĚREM

Na závěr bychom vám občanům rádi poděkovali za vaši dosavadní spolupráci s obecním úřadem, které si nesmírně vážíme. Dále pak FK Malečov, pracovníkům ZŠ a MŠ Malečov, dobrovolným hasičům, Mysliveckému spolku, Spolku Malečovských žen, Čeřeništským patriotům, spolkům Rýdeč a Břeží.

*Lenka Barvínková*

## Letní prázdniny skončily a naplno se rozběhl další školní rok.

V mateřské škole jsme přivítali nejmenší děti, které začínají poznávat, jaké to je mezi novými kamarády a bez celodenní péče rodičů. Tuto první velkou změnu dětem usnadňují naše milé paní učitelky.



Všichni ze základní školy se sešli v pondělí 3. září na dobudovaném hřišti v areálu školy. Zde jsme společně slavnostně přivítali naše prvňáčky. Ve své nové třídě obdrželi učební pomůcky pořízené obcí Malečov, které za to děkujeme.

V průběhu léta byl v budově mateřské školy a jídelny vyměněn plynový kotel. V areálu školy bylo zbudováno nové pískoviště, opraven plot kolem pozemku a provedeny další dílčí úpravy.

Za uplynulý rok jsme se díky dobré spolupráci s obcí posunuli o velký kus dále. Věříme tomu, že rodiče školáků mohou být spokojeni se službou, kterou škola občanům poskytuje.

## A co chystáme tento školní rok?

Podzim se ponese ve znamení 100. výročí vzniku samostatného státu. Školáci budou pracovat na společném projektu a 26. října navštíví areál litoměřického výstaviště. Různé tematické akce a projekty budou probíhat v základní i mateřské škole po celý školní rok. Určitě také vyrazíme za kulturou a poznáním do okolních měst.

Již nyní probíhají přípravy, abychom mohli žákům základní školy nabídnout lyžařský kurz a školu v přírodě. Na jaro opět chystáme výuku plavání. Rádi bychom, aby žáci absolvovali výuku plavání každý rok a po odchodu na II. stupeň mohli všichni říct, že absolventi naší školy umí plavat.

V areálu školy plánujeme vysadit nové dřeviny. Pokud nám to umožní finanční situace obce a školy, chceme postavit venkovní třídu a naplno tak využít potenciál tohoto krásného místa. Z hlediska vybavení tříd nás čekají investice do výpočetní techniky a softwaru.

Peter Daško

A nejde jen o spolky. Rádi uveřejníme každý zajímavý příspěvek v duchu výzvy „Staňte se spoluvůrci Listů z Malečovska“. Adresu k zaslání znáte: listy@malecovsko.cz. Článek je možné přinést i v listinné podobě na OÚ Malečov.

## TĚLOVÝCHOVNÁ JEDNOTA FK MALEČOV

**III. třída 2017/2018 – FK Malečov vstupuje do nové soutěže s jasným záměrem.**

Po jistém zklamání z konečného, sice dobrého ale přesto nepostupového 2. místa v boji o postup, zahájili borci FK pod vedením trenéra Kodaje v srpnu přípravu na nový ročník soutěže s úmyslem předvádět na hřišti výkony, které zajistí umístění na postupovém stupínku, minimálně v čele tabulky. Pro tuto sezónu nedochází na soupisce mužstva k žádným podstatným změnám. To, že tento tým s koučováním M. Kodaje má určitě pro očekávané dobré umístění předpoklady, předvedli hráči v prvním podzimním zápase, kdy na domácím hřišti porazili nováčka soutěže TJ Skorotice vysoko 9 : 1. Věříme, že podobné výkony přivedou na náš stadion další fanoušky, kteří svým povzbuzováním dobré výkony podpoří.

V letní přestávce se nám podařilo s finanční pomocí našich mecenášů svépomocí postavit ochrannou síť za nejfrekventovanější horní brankou, čímž již nebude docházet k nebezpečnému pobíhání za míčem po přilehlé komunikaci. Naším úmyslem je postavení podobné zábrany i u druhé brány.

### ROZPIS ZÁPASŮ – DOSPĚLÍ:

1. kolo	<b>sobota 25. 8.</b>	16:00 h.	FK Malečov – TJ Skorotice, z.s.
2. kolo	<b>sobota 1. 9.</b>	17:00 h.	TJ Spartak Telnice – FK Malečov
3. kolo	<b>sobota 8. 9.</b>	16:00 h.	FK Malečov – Slovan Chabařovice B
4. kolo	<b>sobota 15. 9.</b>	16:00 h.	FK Malečov – TJ Dubice
5. kolo	<b>neděle 23. 9.</b>	16:00 h.	SK Brná, z.s. B – FK Malečov
6. kolo	<b>sobota 29. 9.</b>	16:00 h.	FK Malečov – TJ Svádov-Olšinky B
7. kolo	<b>neděle 7. 10.</b>	16:00 h.	Lokomotiva Děčín – FK Malečov
8. kolo	<b>sobota 13. 10.</b>	15:30 h.	TJ Skorotice, z.s. – FK Malečov
9. kolo	<b>sobota 20. 10.</b>	16:00 h.	FK Malečov – TJ Spartak Telnice
10. kolo	<b>sobota 27. 10.</b>	14:00 h.	Slovan Chabařovice B – FK Malečov
11. kolo	<b>sobota 3. 11.</b>	14:00 h.	TJ Dubice – FK Malečov

### Do první velké soutěže vstupují i naši mladší žáci (7 + 1).

Poprvé vstoupí do oficiální fotbalové soutěže i Malečovští žáci, kteří své výkony budou předvádět v okresní II. třídě mladších žáků. Na své účinkování se poctivě připravovali. Odehráli několik přípravných zápasů, účastnili se turnaje přípravek, který se konal na stadionu Spartaku Ústí nad Labem, kde získávali zkušenosti s podstatně kvalitnějšími soupeři. Absolvovali se svými vedoucími své první soustředění, zaměřené především na kondici a fotbalové dovednosti.



### Turnaj přípravek na Armě

Bohužel s činností našich mládežnických týmů jsou spojeny i citelné problémy. Přesto, že se tomuto problému věnujeme, nepodařilo se nám stále získat potřebné vedoucí k mužstvu přípravy, s čímž je spojena složitost s vedením tohoto týmu. Mužstvo mladších žáků, které

i nadále povede Michal Hlaváček bude ke svým zápasům zajíždět například do Petrovic, či Tisé, což zvyšuje i nároky na dopravu. Přesto jsme připraveni udržet mládežnický fotbal v Malečově na dobré úrovni a věříme, že nám v tom budete nápomocni.

### ROZPIS ZÁPASŮ – ŽÁCI:

1. kolo	<b>středa 19. 9.</b>	17:00 h.	TJ Svádov-Olšinky – FK Malečov
2. kolo	<b>neděle 2. 9.</b>	10:00 h.	FK Chuderov, a.s. – FK Malečov
3. kolo	<b>sobota 8. 9.</b>	10:00 h.	FK Malečov – TJ Skorotice
4. kolo	<b>sobota 15. 9.</b>	17:00 h.	FK Slovan Chabařovice – FK Malečov
5. kolo	<b>sobota 22. 9.</b>	10:00 h.	FK Malečov – FK Neštěmice B
6. kolo	<b>sobota 29. 9.</b>	10:00 h.	TJ Povrly – FK Malečov
7. kolo	<b>sobota 6. 10.</b>	10:00 h.	FK Malečov – SK Hraničář Petrovice, z.s.
8. kolo	<b>neděle 14. 10.</b>	10:00 h.	TJ Spartak Tísá – FK Malečov
9. kolo	<b>sobota 20. 10.</b>	10:00 h.	FK Malečov – SK Brná, z.s.

Jaroslav Ladýř

## ČEŘENIŠŤSTÍ PATRIOTI, Z. S.

### Předseda: Radek Antoš

Během prázdnin je zpravidla činnost spolků utlumena, protože většina tráví čas v kruhu rodinném a věnuje se svým zálibám v rámci dovolených. I přesto, že slýcháme, jak se pro důchodce málo dělá, v našem případě tomu tak není. Nečekáme, až pro ně někdo zařídí aktivitu; s důchodci u nás v obci se scházíme pravidelně nejméně dvakrát týdně. Určitě jejich vyprávění je jako čistá zajímavou knihu, protože všechny historky, které si vyslechneme, mohou být nejen poučné, ale i zábavné – takže se bavíme nakonec všichni, a společně! Generační rozdíly u nás neřešíme, v tomto případě nejsou podstatné. Důchodci se s námi, mladými, nejen baví, ale pravidelně se účastní i dalších akcí, ať už sportovních aktivit, nebo činností pracovních, např. při sázení a údržbě stromů podél silnice v obci či drobných opravách obecních cest.



K připravovaným sportovním aktivitám patří každoroční drakiáda, která není jen pro nás z obce, ale i pro všechny ostatní, kdo se rád pobaví. Pokud budete mít chuť pouštět draka, nezapomeňte, že sraz bude u kostela v Čeřeništi 14. 10. 2018 ve 14 hodin. A protože vítř nám nikdo nezaručí, slíbit můžeme, že zážitek z pohybu si užije každý!

A k těm pracovním aktivitám – opět vysadíme podél cest nové ovocné stromy.

Rádi bychom také poděkovali Michalu Hofmanovi, že se v době tropických veder pravidelně staral o mladé stromy, ale i za to, že nám každou neděli zvoní k obědu v našem čeřeništském kostelíku.

Radek Antoš

## ROZLOUČENÍ S PRÁZDNINAMI

O prázdninách proběhl duatlon pro děti a triatlon pro dospělé a na konci léta obec uspořádala pro děti rozloučení s prázdninami.

*Lenka Barvínková*



## KNIHOVNA MALEČOV

Knihovna Malečov dne 11. července 2018 přivítala 100. zaregistrovaného čtenáře, a to Hanku Zvolánkovou ze Severní Terasy v Ústí nad Labem.

Ve spolupráci s obecním úřadem byl zakoupen dárkový koš, který paní Zvolánková předali knihovníci Majer a Sydor.

Knihovna Malečov se těší v obci velké oblibě a v dohledné době připravuje spolu s obecním úřadem a Severočeskou knihovnou v Ústí nad Labem výrazné změny. Nechte se překvapit.

Těšíme se na další nové čtenáře i na stávající, kteří k nám pravidelně docházejí. Jsme tu pro Vás.

*Jan Majer, Mllan Sydor*



## MALEČOVSKÝ ROZHLED, Z. S.

**Předseda: Zdeněk Petr**

Od stavu výstavby rozhledny, popisovaném v minulém zpravodaji, se věci přeci jenom pohnuly. Tak v prvé řadě společnost INSKY po šesti týdnech přeřazení prací z kapacitních důvodů dokončila základové konstrukce z armo-  
vací oceli, zhotovila bednění a položila páskovinu pro zemnění hromosvodu. Všichni jsme byli napjatí, jak dopadne následné zalití betonem. Šlo nejen o technický problém dopravit 11 tun betonu od přístřešku pro rolbu až na vrchol kopce, ale v neposlední řadě, a to se ukázalo jako větší problém, o časovou koordinaci tří subjektů, které se na této akci měly podílet. INSKY s dělníky pro lití a hutnění betonu, výrobce betonu CEMEX s dopravou automičačem a nakonec firmu s pumpou a 70 m hadicí pro vytlačení betonu od MIXu na vrchol Lucemburkova kopce. Nakonec ve sjednaný termín CEMEX nemohl z technických důvodů dodat beton. Když mohl jiný den, už zase nemohla plnit firma s pumpou, protože byla smluvně vázána na jiné stavbě. Potom by už zase nemohla společnost INSKY. Naštěstí se pro původní termín podařilo sehnat beton od společnosti SKANSKA. Spolek to ale stálo o 10 tis. Kč více... Následný snímek je z průběhu lití betonu.



Zhruba po třech týdnech zrání betonu byly do železobetonových patek vyvrtány otvory a na chemickou kotvu zasunuty závitové tyče, na které byly 28. srpna osazeny kovové patky vyrobené Michalem Hoskovcem z Malečova. V mezidobě Vladimír Břehovský z Tašova svou technikou snesl čtyři původní železobetonové patky a odvezl je na skládku. To vše na vlastní náklady! Ve spolupráci s vlastníkem lesa, společností MILIDIA Invest, byly označeny stromy k prokleštění. V současnosti, tedy počátkem září, se domlouváme s tesaři Martinem Andrášem ze Žitenic a Jiřím Schmidem z Křešic u Litoměřic o postupu prací. Z této doby je také druhý snímek.



Na Magistrátu města Ústí nad Labem je podána žádost o rozhodnutí k oddělení pozemku pod rozhlednou od původní parcely. Rozhodnutí spolu s geometrickým plánem a smlouvou o koupi pozemku zpět do vlastnictví obce za symbolickou 1,- Kč bude potom předáno k zápisu na Katastrální úřad. Pořád bychom rádi rozhlednu otevřeli pro veřejnost do konce tohoto roku. Šance tady je, držte nám palce. A protože náklady stavby nemáme ještě plně pokryté, možnost finančního daru pro příznivce nadále trvá – více [www.malecovskyrozhled.cz](http://www.malecovskyrozhled.cz)

*Zdeněk Petr*

# KOMUNÁLNÍ VOLBY 5. A 6. ŘÍJNA 2018

Jak jsem už v prvním čísle Listů z Malečovska v roce 2016 vyhlásil, chtěl jsem zpravodaj zaměřit na dění v obci, činnost spolků a přírodu Českého středohoří. Abychom si uvědomili, co všechno tady děláme, jakou krásu máme kolem sebe. Abychom na sebe byli hrdí. Že nechci, aby se na stránkách zpravodaje objevovalo vzájemné osočování a napadání, že se budu důsledně

vyhýbat konfrontačním postupům či skupinovým zájmům. V duchu výše uvedeného jsem se nakonec rozhodl uveřejnit pouze kandidátní listiny "Alternativa pro Malečovsko", "Krásné Malečovsko" a "Nezávislí kandidáti" ze stránek Českého statistického úřadu. Lídrům kandidátek jsem to oznámil dnes, aby měli před volbami ještě dostatek času zvolit jiný způsob prezenta-

ce svého programu. Svému následníkovi mohu jen doporučit, aby politiku na stránky zpravodaje nevpustil.

Děkuji za pochopení, ještě jednou všem přeji správnou volbu

*Zdeněk Petr, 13. 9. 2018*

## ALTERNATIVA PRO MALEČOVSKO

Kandidát			Navrhující strana	Politická příslušnost	Povolání	Bydliště
poř. číslo	příjmení, jméno, tituly	věk				
12	Brhlík Jiří	62	NK	BEZPP	důchodce	Malečov
5	Bukovská Pilníková Iveta	43	NK	BEZPP	zdravotní sestra	Rýdeč
1	Černá Jana	58	NK	BEZPP	hlavní účetní	Malečov
13	Černý Jan	33	NK	BEZPP	systemový analytik	Malečov
4	Fengl Martin Ing.	44	NK	BEZPP	vedoucí oddělení	Čeřeniště
11	Jedlička Miloslav	37	NK	BEZPP	slévač	Proboštov
10	Kahoun Miroslav	40	NK	BEZPP	operátor výroby	Malečov
3	Kratochvílová Marie	51	NK	BEZPP	účetní	Proboštov
9	Kuzmová Jana	63	NK	BEZPP	důchodce	Malečov
7	Majer Jan	65	NK	BEZPP	důchodce	Malečov
6	Melicharová Jana	59	NK	BEZPP	učitelka	Březí
2	Sydor Milan	44	NK	BEZPP	obraběč	Malečov
8	Teufel Jan Bc.	52	NK	BEZPP	ředitel podniku	Malečov
14	Vrána Václav	25	NK	BEZPP	řidič	Malečov

## KRÁSNÉ MALEČOVSKO

Kandidát			Navrhující strana	Politická příslušnost	Povolání	Bydliště
poř. číslo	příjmení, jméno, tituly	věk				
7	Halová Denisa	44	NK	BEZPP	OSVČ	Malečov
5	Hauptvogelová Nikola	26	NK	BEZPP	MD	Proboštov
10	Kafka Tomáš Ing.	38	NK	BEZPP	ekonom	Malečov
3	Křčmová Romana	42	NK	BEZPP	vyšší soudní úřednice	Malečov
2	Krejzar Vít Ing.	40	NK	BEZPP	ekonom - nákladový analytik	Proboštov
11	Kukačková Pavla	39	NK	BEZPP	personalistka	Čeřeniště
6	Ortová Jana	33	NK	BEZPP	ekonom	Malečov
1	Roubíčková Danuše	60	NK	BEZPP	důchodce	Malečov
4	Stejný Čeněk	59	NK	BEZPP	učitel odborného výcviku	Pohoří
8	Škorpilová Jana	64	NK	BEZPP	důchodce	Malečov
9	Šťastná Ivana	38	NK	BEZPP	mzdová účetní + personalistka	Malečov
2	Sydor Milan	44	NK	BEZPP	obraběč	Malečov
8	Teufel Jan Bc.	52	NK	BEZPP	ředitel podniku	Malečov
14	Vrána Václav	25	NK	BEZPP	řidič	Malečov

## NEZÁVISLÍ KANDIDÁTI

Kandidát			Navrhující strana	Politická příslušnost	Povolání	Bydliště
poř. číslo	příjmení, jméno, tituly	věk				
9	Antoš Radek	47	NK	BEZPP	živnostník	Čeřeniště
2	Barvínková Lenka	39	NK	BEZPP	místostarostka	Březí
14	Berka Petr	52	NK	BEZPP	zámečník	Rýdeč
10	Hart Marek Ing.	24	NK	BEZPP	student	Malečov
4	Kopecká Barbora	35	NK	BEZPP	vedoucí agronom	Čeřeniště
8	Kopecký Miroslav Bc.	51	NK	BEZPP	policejní komisař	Čeřeniště
6	Kovařík Roman	45	NK	BEZPP	projektový vedoucí	Malečov
1	Kůstka ml. Petr	50	NK	BEZPP	starosta	Malečov
15	Machačová Helena	49	NK	BEZPP	účetní	Malečov
5	Mikoláš Jan	40	NK	BEZPP	policista	Malečov
13	Novotná Vladimíra	41	NK	BEZPP	účetní	Němčí
12	Panochová Monika	47	NK	BEZPP	živnostník	Rýdeč
3	Renner Eduard MUDr.	49	NK	BEZPP	oční lékař	Malečov
11	Varga Miroslav	61	NK	BEZPP	revírník Lesy ČR	Pohoří
7	Vidlička Pavel	42	NK	BEZPP	živnostník	Březí

# ČESKÉ STŘEDOHOŘÍ – víte, že...

V předchozím čísle jste si mohli přečíst o památných lipách v Býňově a Suleticích a samozřejmě také o zajímavostech v okolí těchto obcí. Jen o kousek dál jihovýchodním směrem, přesněji v okolí obcí Homole u Panny a Nové Vsi u Pláně roste také několik zajímavých památných stromů.

## Borovice v Homoli u Panny

Památná Homolská borovice roste na kraji lesa jen asi 400 metrů východně od centra obce Homole u Panny. Tento strom je starý jen asi 90 let, ale jde o mohutný a esteticky velice zajímavý exemplář borovice černé. Borovice má asymetrickou korunu, protože okraj lesa ji nutí vyhánět větve směrem k západu – tedy za světlem.

V samotné obci na mírném návrší stojí zajímavý kostel sv. Pia V. z roku 1787. Jen několik kroků od něj se nachází vchod do mineralogického muzea, které je zaměřeno na minerály, horniny a zkameněliny Českého středohoří. Před kostelem pak stojí kamenný pomník Josefa Emanuela Hibsche (1852–1940), který se v obci narodil a stal se vynikajícím vědcem. Vytvořil mohutné vědecké dílo o mineralogii, které je dodnes citováno, a to včetně precizních a podrobných geologických map Českého středohoří.

Jižně od obce leží na kraji lesa takzvaný Jivinský kámen se záhadnými rytinami. O tomto mohutném legendami opředeném kameni se můžeme podrobněji rozepsat v některém z příštích čísel Malečovských listů.

## Lípy u pomníčku

Dvě památné lípy rostou vedle sebe severně od Homole u Panny před vjezdem do obce Nová Ves u Pláně. Stromy jsou pozoruhodné tím, že byly vysazeny po stranách kamenného pomníčku. Obě lípy srdčité jsou v dobrém stavu a jsou téměř svým zrcadlovým odrazem, ačkoli jsou skoro 200 let staré a rostou na poměrně otevřeném místě, kde jim hrozí úder blesku i silný vítr. Někdo by možná řekl, že tudy proudí nějaká pozitivní energie.



**Kostel sv. Pia V. z roku 1787. V popředí kamenný pomník J. E. Hibsche.**



**Památná lípa v Nové Vsi u Pláně.**



**Záhadný Jivinský kámen leží na kraji lesa nedaleko Homole u Panny.**

## Lípa v Nové Vsi u Pláně

Další památná lípa roste přímo v obci. Pro turisty není běžně přístupná, protože roste na soukromé zahradě, ale je tak mohutná, že ji lze spatřit z více míst v okolí. Je stará asi 160 let a jde o nádherný mohutný strom.

## Modřín v Nové Vsi u Pláně

Obrovský dozrívající modřín roste v lese nedaleko studánky v blízkosti červeně značené cesty severozápadně od Nové Vsi u Pláně. Ačkoli je pouze 100 let starý a už dozrívá, je chráněn pro svůj mimořádný vzrůst.



**Další zajímavosti najdete v knize Zázračné České středohoří od Jiřího Svobody. Více na: [www.zazracnestredohori.cz](http://www.zazracnestredohori.cz)**



**Památná borovice černá v Homoli u Panny.**



**Památný modřín v Nové Vsi u Pláně.**



**Památné lípy u pomníčku v Nové Vsi u Pláně.**

## SOUTĚŽÍME O ČESKÉ GRANÁTY



Vzhledem k tomu, že tento zpravodaj je věnován komunálním volbám, byla tentokrát soutěž vynechána. Rovněž v tomto čísle nenajdete křížovku s testem ani seriál Radka Antoše k historii obcí Malečovska.

Správné odpovědi z předchozího kola jsou: **Kamýk** a **Plešivec**.

Z došlých odpovědí byli vylosováni a výhru si do 15. 10. 2018 mohou na obecním úřadě Malečov vyzvednout: **Ivan Rothbauer, Rýdeč; Ing. Petr Čermák, Malečov; Otilie Černá, Řetouň.**

Zpravodaj **LISTY Z MALEČOVSKA** jako periodický tisk samosprávného územního celku vydává obec Malečov pro území Malečovska, 403 27 Malečov, IČ 00266884, evidenční číslo MK ČR E 22331. Vychází v Malečově jednou za 2 měsíce v nákladu 350 ks. Redakce: Ing. Zdeněk Petr – šéfredaktor, Lenka Barvínková – redaktorka, korektura textu – Ing. Zdeněk Petr, Radek Antoš – fotoreportér. Příspěvky, náměty, dotazy, foto (do 2 MB) a soutěžní odpovědi zasílejte na [listy@malecovsko.cz](mailto:listy@malecovsko.cz), ev. předejte osobně na OÚ Malečov, tel. č. 475 531 547. Sazba a tisk: FOGI Design, s. r. o., Praha. U delších příspěvků si redakce vyhradzuje právo obsah bez porušení smyslu přiměřeně zkrátit a také právo na korekturní zásahy. Na zveřejnění příspěvků nevzniká právní nárok. Nevyžádané materiály se nevracejí. Redakce neodpovídá za obsah inzerce.